

Свыше пятисот тысяч дальневосточников — рабочих, колхозников, моряков, военнослужащих, студентов побывало на спектаклях и концертах Новосибирского театра оперы и балета, в течение четырех лет выезжающего на гастроли в города Сибири и Дальнего Востока. Коллектив артистов не только выступал в театральных зданиях Хабаровска, Владивостока, Комсомольска-на-Амуре, Ворошилова, порта Находка и др., но и обслуживал трудящихся непосредственно в цехах заводов, в колхозах и воинских подразделениях, на боевых кораблях. Гастроли Новосибирского театра неизменно проходят с большим художественным успехом.

Главное управление театров и музыкальных учреждений отметило большую и плодотворную работу, проведенную театром на Дальнем Востоке. Всему коллективу, умело пропагандирующему лучшие произведения советской и классической музыкальной культуры, объявлена благодарность.

«Театр», № 1,
1955.